



A közösségi bűnmegelőzés modellje  
EFOP-5.2.1-17-2017-00003

## Campus Fesztivál

2019. július 24.

A KultúrÁsz Közhasznú Egyesület, a Váltó-sáv Alapítvánnyal egyetemben saját sátorral képviseltette magát a 2019-es Campus Fesztivál Civil Falujában, ahol hasznos ismereteket átadó, játékos és sokszínű programkínálattal várta az érdeklődő fesztiválozókat, hogy minél tudatosabb internet- és médiahasználatra tanítsa őket. Az EFOP-5.2.1-17-2017-00003. számú, *A közösségi bűnmegelőzés modellje* elnevezésű projekt kapcsán vállaltuk azt a feladatot, hogy Kelet-Magyarország egyik olyan rendezvényén próbáljuk megszólítani az embereket, ami a képviselt korosztályt és látogatottságot illetően is az egyik legmértékesebb.

A programok kapcsán a KultúrÁsz csapata olyan módszereket használt és feladatokat állított össze, amelyekkel kapcsolódni tudott a zenei fesztivál hangulatához. A standon szerzői jogokkal, okostelefon használatával és internetbiztonsággal kapcsolatos online kvízt tölthettek ki a résztvevők. Emellett minden nap egy alkalommal szakemberek tartottak interaktív beszélgetést a stand témájához kötődően. A résztvevők kipróbálhatták a makramé készítés alapjait és az óriás színező kifestésében is közreműködtek. A játékos kedvű érdeklődők a KultúrÁsz óriás társasjátékát a Média twistert is kipróbálhatták. Törekedtünk arra, hogy az arra látogatók úgy jussanak hasznos információhoz az internet- és médiabiztonsággal kapcsolatban, hogy közben jól érezzék magukat és élményekkel, ismeretekkel gazdagodjanak. A sátor munkájába az Ifjúsági bűnmegelőzési közösség-szervező egy éven át tartó programba bevont fiatalok is közreműködtek. 6 fővel képviseltette magát a Debreceni Fazekas Mihály Gimnázium és 8 fővel a Debreceni Egyetem – számukra ez az esemény nem csupán az élményekről és az ismerkedésről szólt, hanem részt vettek közösség-szervezési feladatokban is.

Összességében a KultúrÁsz szakmai csapata nagyon pozitívan értékeli a Civil Faluba történt kitelepülést. A kitűzött célokat elértük: a látogatók elégedetten, jókedvűen és néhány új ismerettel távoztak, a sátonál közreműködők kellemesen elfáradtak a folyamatos látogatottságban. Sok érdeklődő fordult meg a sátonál a három nap alatt és rengeteg pozitív visszajelzést kaptunk a színes programok kapcsán.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFÉKTETÉS A JÖVŐBE